
Výška inovačnej poukážky je od 2 000,00 € do 15 000,00 € s intenzitou pomoci
maximálne 85 % z celkových oprávnených výdavkov na realizáciu inovačného
projektu. 
Na výzvu je vyčlenených 1 500 000,00 € pre oprávnených žiadateľov z celého
územia Slovenska. 
Preplatenie Inovačnej poukážky formou predfinancovania. 
Každému Žiadateľovi môže byť poskytnutá pomoc prostredníctvom Inovačnej
poukážky v rámci tejto Výzvy maximálne 2-krát. Druhú žiadosť si môže Žiadateľ
podať až po preplatení prvej podanej žiadosti ale zároveň nie skôr ako 12
mesiacov od prvej podanej žiadosti v rámci tejto Výzvy. 
Výzva vyhlásená 2.12.2024. 
Výzva otvorená do 1.12.2027 resp. do vyčerpania indikatívnej výšky finančných
prostriedkov.

Prostredníctvom Inovačných poukážok bude podniku poskytnutá priama finančná
pomoc, potrebná na prístup k profesionálnym zručnostiam, službám alebo
znalostiam, ktoré umožnia presadiť nápad alebo produkt, či už na domácom trhu
alebo na trhu mimo Slovenska. 
Podporiť registráciu práv priemyselného vlastníctva, podporiť výrobcov, ktorí sa
zaoberajú vývojom a výrobou inovatívnych výrobkov, pomôcť im certifikovať,
posúdiť zhodu a uviesť na trh výrobky podľa predpisov EÚ (nariadenia, smernice,
harmonizované normy a iné normy a technické špecifikácie). 
Zvýšiť konkurencieschopnosť na trhu v rámci EÚ, ale i globálnom trhu, podporiť
inovačný ekosystém v krajine a zabezpečiť vyššiu mieru ochrany výsledkov vývoja
a výskumu. 
Cieľom komplexného online inovačného poradenstva je aplikovanie znalostí a
technológií do praxe a poskytnutie pomoci pre zlepšenie prenosu výstupov
poskytovaného poradenstva zo strany riešiteľa. 

FYZICKÉ alebo PRÁVNICKÉ osoby, ktoré sú oprávnené poskytovať službu/dielo
definované v projekte a zároveň spĺňajú podmienky uvedené v Príručke.

FYZICKÉ alebo PRÁVNICKÉ osoby podľa § 2 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný
zákonník v znení neskorších predpisov, ktoré spĺňajú všetky nasledovné podmienky:

sídlo Žiadateľa je na území SR, 
Žiadateľovi nebola preplatená Inovačná poukážka v rámci iných výziev NP ZIVSE2     
a zároveň nebol Žiadateľovi preplatený maximálny počet Inovačných poukážok             
v rámci tejto Výzvy.

 

Oprávnené aktivity inovačného projektu realizovaného prostredníctvom Inovačnej
poukážky sú v súlade s doménami RIS3 Programu Slovensko 2021-2027 v oblastiach:
A) Patenty 
B) Certifikácia 

Žiadateľ si v rámci OIP definuje jednu z domén RIS3 a oprávnených oblastí A) alebo
B) konkretizovaných v Príručke. Oprávnené aktivity sú výhradne také aktivity, ktoré
začali po vystavení Inovačnej poukážky a bezprostredne súvisia s podaním novej
patentovej prihlášky alebo s novou certifikáciou výrobkov. 

INOVAČNÉ POUKÁŽKY PATENTY A
CERTIFIKÁCIA

OPRÁVNENOSŤ A VYUŽITIE INOVAČNÝCH
POUKÁŽOK

inovujme@siea.gov.sk

POMOC PRE PODNIKY

OPRÁVNENÍ RIEŠITELIA

VYUŽITIE INOVAČNÝCH POUKÁŽOK

OPRÁVNENÍ ŽIADATELIA CIEĽ INOVAČNÝCH POUKÁŽOK



PATENTY

Cieľom tejto oblasti je podporiť registráciu práv priemyselného vlastníctva                           
a zabezpečiť tak vyššiu mieru ochrany výsledkov vývoja a výskumu. Registrácia práv
priemyselného vlastníctva pozostáva najmä z aktivít: 

analýza predmetu vynálezu/technického riešenia 
definícia predmetu ochrany 
rešerš na patentovateľnosť, identifikácia stavu techniky, analýza predchádzajúcej
rešeršnej správy medzinárodného rešeršného úradu, analýza rešerše v prioritnej
lehote 
príprava textu patentovej prihlášky, jej nárokov a súvisiacich podkladov podľa
príslušných predpisov 
preklad textu patentovej prihlášky do AJ pre potreby podania Európskej alebo
Medzinárodnej patentovej prihlášky 
podanie patentovej prihlášky na príslušnom úrade 
úhrada úradných poplatkov, súvisiacich s podaním patentovej prihlášky na
príslušnom úrade 

CERTIFIKÁCIA

Cieľom oblasti je podporiť výrobcov, ktorí sa zaoberajú vývojom a výrobou
inovatívnych výrobkov, pomôcť im certifikovať, posúdiť zhodu a tým uviesť na trh
výrobky podľa predpisov EÚ (nariadenia, smernice, harmonizované normy a iné
normy a technické špecifikácie). Tým sa zvýši ich konkurencieschopnosť na trhu           
v rámci EÚ, ale i globálnom trhu, podporí sa inovačný ekosystém v krajine a zabezpečí
sa vyššia miera ochrany výsledkov vývoja a výskumu. 

Oblasť je oprávnená výhradne, ak činnosti v rámci tejto oblasti začali po vystavení
Inovačnej poukážky a bezprostredne súvisia s certifikáciou výrobku. Pre uvedenú
oblasť certifikácie sú oprávnené najmä nasledovné zamerania projektu: 

inteligentné domáce zariadenia (napr. inteligentné termostaty, smart
osvetlenie, inteligentné domáce spotrebiče a pod.); 
zdravotnícke pomôcky a technológie (prístroje na monitorovanie pacienta,
lekárske diagnostické prístroje a pod.); 
automobilové a dopravné technológie (inteligentné nabíjacie infraštruktúry,
elektronické riadiace jednotky, elektrické bicykle a kolobežky a pod.); 
energetické zariadenia a riešenia (solárne energetické systémy, elektrické
nabíjacie stanice pre vozidlá, energetické úložné systémy a pod.); 
inteligentné materiály (samoregulačné materiály, inteligentné stavebné
materiály, energeticky efektívne materiály a pod.); 
robotika a automatizácia (priemyselné roboty, domáce robotické systémy,
robotické zdravotnícke zariadenia, automatizačné systémy v priemysle a pod.) 

inovujme@siea.gov.sk

OPRÁVNENÉ OBLASTI PRE INOVAČNÉ
POUKÁŽKY 

VÝSTUPOM na základe poskytnutej Inovačnej poukážky musí byť pre oblasť: 

A) patenty - potvrdenie o podaní novej patentovej prihlášky, potvrdenie o výške
poplatkov z príslušného úradu 
B) certifikácia - protokol o skúške, správa o posúdení zhody/oznámenie                 
o odmietnutí potvrdiť zhodu, certifikát zhody. 

V rámci tejto Výzvy nie je možné poskytnúť pomoc na akékoľvek priame zakúpenie
softvérových nástrojov alebo ich vývoj na mieru, nákup technológií alebo
akýchkoľvek prístrojov, akéhokoľvek zariadenia alebo vybavenia priestorov. 



inovujme@siea.gov.sk

AKO ZÍSKAŤ INOVAČNÚ POUKÁŽKU

Jednoduchá registrácia (vytvorenie účtu) na portáli INOWA.

Najneskôr v deň uplynutia lehoty 12 mesiacov na realizáciu inovačného projektu            
a zároveň najneskôr do 31.08.2028 je potrebné predložiť SIEA žiadosť o preplatenie
Inovačnej poukážky spolu s potrebnou dokumentáciou.

Vypracovanie opisu inovačného projektu, zrealizovanie cenového prieskumu/verejné
obstarávanie, vyplnenie žiadosti podľa inštrukcií v príručke a jej odoslanie                          
v elektronickej forme prostredníctvom portálu INOWA.

Po vystavení Inovačnej poukážky má prijímateľ v spolupráci s riešiteľom najviac 12
mesiacov na realizáciu inovačného projektu.

SIEA posúdi žiadosť o Inovačnú poukážku. V prípade potreby doplnenia dokumentov
administrátor osloví Žiadateľa.

SIEA informuje Žiadateľa o schválení žiadosti o poukážku. Po podpise zmluvy a splnení
všetkých podmienok a náležitostí nasleduje vystavenie Inovačnej poukážky.

REGISTRÁCIA 

VYPLNENIE ŽIADOSTI 

POSÚDENIE ŽIADOSTI 

REALIZÁCIA INOVAČNÉHO PROJEKTU

PREPLATENIE INOVAČNEJ POUKÁŽKY

SCHVÁLENIE ŽIADOSTI A PODPIS ZMLUVY 

https://inowa.siea.sk/

